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Ετοιμάζονται για νέες απεργίες οι πιλότοι της
Ryanair στη Γερμανία. Η απάντηση της
αεροπορικής

2017/12/22 17:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Περιορισμένο αντίκτυπο στο επιβατικό κοινό της Ryanair είχε η απεργία της
Παρασκευής, σύμφωνα με δηλώσεις της αεροπορικής, με τις 9 από τις 36 πτήσεις που
ήταν προγραμματισμένες να πετάξουν από τα γερμανικά αεροδρόμια να
αντιμετωπίζουν καθυστερήσεις.

«Δεν υπήρξαν ακυρώσεις και η Ryanair αναμένει να εξυπηρετήσει κανονικά όλες τις
πτήσεις σήμερα», αναφέρει σε ανακοίνωσή της η εταιρεία.

Ο Markus Wahl, εκπρόσωπος της ένωσης VC Cockpit, ο οποίος καλούσε όλους τους
πιλότους που απασχολούνταν μόνιμα στη Rynanair στη Γερμανία να κατέλθουν σε
απεργία από τις 5 ως τις 9 το πρωί, δήλωσε στο γερμανικό πρακτορείο ειδήσεων DPA
ότι η απεργία ήταν «απολύτως ικανοποιητική».

Ωστόσο, σύμφωνα με τη Ryanair μόνο «ένας μικρός αριθμός πιλότων που οργάνωσε η
ένωση πιλότων της Lufthansa (VC)» έλαβε μέρος στην απεργία, την οποία
χαρακτήρισε «αδικαιολόγητη και περιττή».

Όπως σημειώνουν οι Financial Times, η απεργία των πιλότων ήταν η πρώτη για τη 
Ryanair από την ίδρυσή της το 1985 και σηματοδοτεί την έντονη κλιμάκωση
μιας μακρόχρονης διαμάχης μεταξύ της αεροπορικής και του προσωπικού καμπίνας
στη Γερμανία και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Πάντως, εκπρόσωπος της VC Cockpit δήλωσε στους Financial Times ότι η τετραώρη
απεργία της Παρασκευής αποτελεί απλώς «προειδοποιητική κρούση» για τη Ryanair.
Ο ίδιος έκανε λόγο για περαιτέρω απεργίες στις γιορτές των Χριστουγέννων,
αφήνοντας ανοιχτό το ενδεχόμενο για κλιμάκωση.

Να σημειωθεί ότι, την περασμένη εβδομάδα, οι συνομιλίες με εκπροσώπους των
εργαζομένων στη Γερμανία κατέληξαν άκαρπες, με τη VC Cockpit να καταγγέλλει ότι
η Ryanair απέρριψε δύο από τους πέντε εκπροσώπους των συνδικαλιστικών 
οργανώσεων που ήταν παρόντες στις διαπραγματεύσεις.

Κατά την VC «αυτή η άρνηση δείχνει σαφώς ότι οι αρχές της αυτονομίας των



συνδικάτων δεν λαμβάνονται υπόψη από τη Ryanair και ότι η εταιρεία δεν επιθυμεί
πραγματικά να ξεκινήσει εποικοδομητικές διαπραγματεύσεις».


